
従業員満足度調査　結果

質問事項 2010年7月 2015年2月 2020年4月 2020年9月 2021年6月 2021年11月 2022年6月 2023年3月 2023年6月

①経営理念・ビジョンは明確である 77.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 96.2 100.0 100.0

②会社の目標は明確である 61.1 78.7 100.0 100.0 100.0 84.0 92.3 100.0 100.0

③会社方針は周知徹底されている 61.1 91.6 96.0 100.0 100.0 100.0 96.2 100.0 96.3
④会社の仕事に誇りと自信がある
（→2022.6以前　今の仕事に誇りと自信がある） 66.7 86.8 96.0 87.5 92.0 88.0 84.6 91.7 100.0

⑤今の担当業務に満足している 72.2 91.2 96.0 95.8 92.0 100.0 96.2 100.0 100.0

⑥仕事に関する決定に関わる機会がある - - - - - 87.5 100.0

⑦お客様に評価されていると感じている 55.5 95.3 92.0 95.6 100.0 96.0 92.6 100.0 100.0

⑧職場は明るく活気ある 77.8 95.4 96.0 100.0 100.0 96.0 100.0 100.0 100.0

⑨社内は風通しが良く、情報が共有されている 66.7 78.1 100.0 100.0 92.0 92.0 92.3 91.7 92.6

⑩上司アドバイスは的確である 72.2 82.5 76.0 79.2 92.0 84.0 80.8 91.7 96.3

⑪部下の意見を聞く姿勢がある 66.6 87.5 92.0 83.3 96.0 88.0 92.3 91.7 100.0

⑫問題が発生した際に上司に遠慮なく話ができる - - - - - 100.0 100.0

⑬評価シートの評価に満足している 50.0 90.8 96.0 91.7 100.0 92.0 94.7 95.8 96.3

⑭待遇（給与・賞与）に満足している 50.0 86.8 92.0 91.7 100.0 96.0 100.0 100.0 100.0

⑮休日は十分にあり取得しやすい 27.8 49.9 92.0 83.3 92.0 80.0 84.6 91.7 88.9

⑯今後も長く働きたい職場である 50.0 86.9 96.0 79.2 76.0 88.0 76.9 87.5 96.3

⑰1～16までの結果を踏まえた総合評価 96.0 95.8 100.0 96.0 95.5 100.0 100.0

⑱あなたの人生は幸せですか？ - - - 96.0 92.3 95.8 96.3

平均 61.1 85.8 94.4 90.9 94.4 91.3 89.9 95.8 97.9


